

新媳妇穿着婚纱来选经适房

威海小伙李俞成婚礼当天“双喜临门”，娶了媳妇有了新房

本报威海12月5日讯(记者 李彦慧) 婚礼当天选中了经适房,威海小伙李俞成可谓双喜临门。12月5日,威海市区最后一批经济适用房选房。当天正是申请人李俞成的婚礼,两位新人直接穿着婚纱、礼服从婚礼现场赶到选房现场,幸运地选到威海黄金顶小区一套经适房。

5日,威海市区最后一批经济适用房公开选房。45位申请人按照之前摇得的选房顺序公开竞选38套经适房。上午10时许,选房大厅突然出现一对特殊的“来客”——身着婚纱、礼服的新人。原来,当天申请人李俞成恰巧举办婚礼,为了能顺利选到经适房,李俞成和新娘从培红直接从婚礼现场赶到经适房选房现场。

轮到自己的32号后,新郎和新娘商量一下,就把笔递给新娘,让她在经适房销控表上给所选的房号签名。两人顺利选中了环翠区黄金顶小区的三期27号楼三单元的606室。

“大权就这么交给媳妇了!”陪同人员的调侃让现场笑成一片。新郎更是笑得合不拢嘴:“太幸运了!真是双喜临门!”

“正巧,不如就一块!喜事凑到一起,更开心!”新娘告诉记者,他们也没想到两个“喜事”能赶到一块。得知5日经适房要选房时,他们早已定下婚期。本来,担心结婚当天时间太紧张,他们想申请委托姐姐来代办手续,可选经适房需要本人到场,也是人生大事,两人一商量,就一起来了。她告诉记者,两人多次来看过房子,对户型和价格都非常满意。婚后两人暂住在新郎父母家,拿到经适房钥匙后就开始装修他们的小家。



5日,威海市区最后一批经适房选房,申请人李俞成带着新娘子直接从婚礼现场来到选房现场。图为新娘丛培红在所选的房号上签字。 本报记者 李彦慧 摄

新闻延伸

他们选的是威海最后一批经适房

基准价格为每平方米2942元

5日,在经适房选房现场,在场的众人都吃到了两位新人的喜糖。李俞成之前摇取的顺序号是32号,为了给两位新人营造便利,环翠区住房和城乡建设局工作人员特事特办,根据顺序告诉两位新人选房的具体时间,两人可最短时间选房,再委托亲友办理其他手续。为了

不耽误婚礼,新人从现场选房签字后,将签约等手续交付姐姐李玫艳办理,又匆匆赶去办婚礼。

李俞成所申请的经适房是环翠区规划的三期工程中的最后一批经适房,也是威海市区最后一批经适房。黄金顶小区是威海环翠区集中建设的保障性住房项目,共

建设1524套经适房和54套廉租房。此次公开选房的经适房户型均为两室一厅,每户面积在72平方米—73平方米,室内简单装修,基准价格为每建筑平方米2942元,大大低于同等位置商品房价格,满足了一大批住房困难群体。

本报记者 李彦慧

小伙黄河边割腕 所幸发现及时

本报济南12月5日讯(记者 时培磊) 5日早上9点左右,在济南黄河渡口浮桥附近,一个小伙被发现躺在血泊中,手腕处还流着血,已经昏迷,疑似割腕自杀。所幸及时被人发现,送往医院抢救已经脱离了生命危险。

早上9点钟,一位打鱼的市民在黄河渡口浮桥东300米的地方发现一名男子躺在岸边的沙地上,靠近一看,男子手腕处正在往外流血,渗进沙土里一大片,已经昏迷。

根据附近卖小吃的老板介绍,男子的手腕处有一道割痕。“救护车来了以后当场给他做了简单包扎,然后就拉到医院去了。”

5日中午,记者来到事发现场,在堤坝下面的草丛处,有多处血迹,其中两大片血迹比较明显。

上午9点半不到,小伙子被送到医院急诊,医生马上给他包扎、输血,经过一段时间的观察,5日中午12点多,医生告诉记者,小伙子暂时已经没有了生命危险。伤痕位于左手手腕,附近的肌腱已经断裂,由于失血过多,血容量有点低。已经被送往手术室做进一步治疗。

为看家护院 网购高压气枪

本报临沂12月5日讯(记者 高祥 通讯员 徐家伟 徐向田) 为寻求刺激或为了看家护院,莒南县有人多次从互联网购买枪支,警方经过侦查,近日将6名涉枪犯罪嫌疑人抓获,查获高压气枪13支。

今年11月份,莒南县公安局接到举报,称县内有人在互联网购买枪支。民警经深入摸排,先后将沈某等三人抓获。

经查,今年6月份以来,莒南县石莲子镇沈某(男,35岁)和张某(男,30岁)以及道口镇刘某(男,42岁)三人为了寻求刺激或为看家护院,多次从互联网购买枪支。经鉴定,三人所购枪支均为快排式高压气枪。

在此之前,莒南县公安局城北派出所也破获非法携带枪支犯罪嫌疑人刘某、刘某东和徐某三人。经查证,今年3月份以来,徐某在其经营的玩具店售出四支塑料黄河M690型号的气枪。经鉴定,上述塑料仿冲锋枪式气枪,秃鹰类气步枪和气枪铅弹均为以压缩气体为动力的枪支弹药。

目前,涉案13支气枪被全部追回,两案6名嫌犯被全部抓获。

青岛新房库存量17万套

今年前10个月销售同比增长近四成

本报青岛12月5日讯(记者 赵波) 2015年青岛新房成交情况如何?库存量到底是多少?5日,青岛市国土资源与房屋管理局局长陈立新参加“三民”活动时表示,截至目前,青岛新房成交已达12万余套,青岛新房库存量为17万余套,库存量仍在可控范围内。

临近年底,青岛的单月新房成交量一直维持万套以上,自今年5月至今,青岛已经连续7个月单月新房成交突破万套。2014年青岛楼市新建住宅成交90778套,2015年新房成交则一

改2014年的销售颓势,还剩一个月时已突破十万套的整数大关。数据显示,青岛11月的新房成交突破1.3万套,这一数字已超过10月11246套和9月的12832套,紧逼8月的14101套单月销售高峰,成为全年销售量第二高的月份。

业内人士分析认为,2015年以来楼市政策条件宽松,造就了岛城楼市的成交高峰,但是受资金和销售情况的影响,开发商去库存的压力仍不小。据了解,2014年年底,青岛市的新房库存量为16万套,去化周

期为20个月。

5日,青岛市国土资源与房屋管理局局长陈立新在接受采访时,表示,目前青岛市的新房库存量为17万套,去库存的周期为14个月,这一库存量仍在可控范围内。但青岛的这一库存量在国内并不是排名第一位的,目前很多城市的库存量要超过这一数字。今年以来,青岛新房成交量已经达到12万套,预计加上12月的数量,青岛2015年的新房销售量将突破13万套。

在“三民”述职会议上,陈

立新还介绍,2015年青岛仍在土地指标方面积极争取,今年最终获批新增建设用地指标5.1万亩,在5个计划单列市中数量最多。在不动产统一登记方面,截至目前,青岛市已核发不动产权证书49353本,不动产登记证明56302本,合计105655本。商品房网签数据显示,1—10月青岛市新建房屋销售面积1256.4万平方米,同比增长39.9%。国家统计局公布数据显示,1—10月,青岛市区新建商品住房价格指数同比下跌7.9%。

相关新闻

市民好建议将进政府工作报告

青岛市49个部门公开述职,后期将与市民面对面

本报青岛12月5日讯(记者 吕璐 赵波) 5日,青岛25个部门“一把手”走到台前,就2015年工作述职,接受台下市民代表打分评议,6日还将有24个部门接受评议。今年,新增“听市民意见恳谈会”和“政务网上互动”两种互动形式,部分市民还被选进专家库,对活动进行第三方评议。市民提出的好意见和建议还将写入明年的《政府工作报告》、重点工作部署甚至“十三五”规划中。

今年是青岛市自2009年以来,第七年举行向市民报告、听市民意见、请市民评议“三民”

活动述职报告会。有2500名市民代表听取报告并进行书面评议。此外,述职报告还会通过电视、电台、手机等全程直播。

市民代表王立群是今年刚毕业的大学生,也是一名“90后”,第一次参加“三民”活动。王立群说,她打分的时候,除了听工作内容,部门一把手的述职形象和现场表现也很重要。有些部门领导述职中用图表、图片等形式制作解读,能直观展示出工作成果,得到不少好评。

与往年不同的是,今年市

政府和现场提交书面建议,述职结束后,收到意见建议较多的部门将与市民代表进行面对面的“听市民意见恳谈会”和“政务网上互动”活动。

青岛市还首次组建了第三方督查评议专家库,他们将对市级重点项目、河道整治、新型农村建设等项目绩效情况进行督查评议。

今年意见建议办理的新方式让市民代表非常期待,有针对性、可行性强、参考价值高的意见建议,将吸收到明年的《政府工作报告》、重点工作部署甚至“十三五”规划中去。

中老年朋友注意啦! 免费领取袜子一双

脚被认为是人体的“第二心脏”。人体有12条经络,其中足部有6条经络通过,连接肝胆脾胃肾膀胱等重要脏器,脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官,被称为“放射区”,即日起,厂家免费对外发放袜子一双,有需要的朋友赶快拨打电话领取吧!

领取条件:中老年朋友
特别提示:本册赠送活动不收费,来电即送。欢迎各界监督!

免费申领电话:

400-0507-059

